

# రెండు నెలల్లో టెస్టా విక్రయాలు!

గంభీర ధర రూ. 2 కోట్లకు పైబాటి



ప్రభుత్వం విదేశీ సుంకాలపై బహిరంగంగానే విమర్శలు గుప్పించి వెనక్కి తగ్గింది. మళ్ళీ ఇప్పుడు ఇక్కడి మార్కెట్లో అడుగు పెట్టడానికి రెడీ అయింది. కంపెనీ ఎన్ని మాడళ్లు, ధర ఎంత అనేదానిపై స్పష్టం చేయకపోవడంవల్ల..

ధర ఆధారంగా ఇక్కడి ధరలను నిర్ణయించే అవకాశం ఉన్నది. ప్రారంభ ధర రూ. 21 లక్షలు (25 వేల డాలర్లు) స్థాయిలో ఉంటుంది అంచనా. దింతోపాటు టెస్టా సైబర్ ట్రాక్ రూ. 50.70 లక్షలు, మాడల్ 2 రూ. 45 లక్షలు, మాడల్ 3 రూ. 60 లక్షలు, మాడల్ వై రూ. 70 లక్షలు, మాడల్ ఎస్ రూ. 1.50 కోట్లు, మాడల్ ఎక్స్ రూ. 2 కోట్ల స్థాయిలో ఉంటుంది అంచనా.

# తీవ్ర డౌగిసలాటలో సూచీలు

ముంబై, ఫిబ్రవరి 19: డిశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు తీవ్ర ఓడిండుకులకు లోనయ్యాయి. బ్యాంక్ సెక్టార్లో తన తొలి పోరాటంను ముంబైలో నెల నూడిల్లో ప్రారంభించడంకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ముంబైలోని బ్యాంక్ కంప్లెక్స్లోపాటు న్యూఢిల్లీలోని ఏరోస్పేస్లో అవుట్లెట్లను తెరిచేయాలనే సంకల్పం కనపడింది. 2022లో భారత్లో అడుగుపెట్టాలని చూసిన సంస్థ.. భారత

ముఖ్యంగా టీసీఎస్, ఇన్సూరెన్స్ సేవ 2 శాతానికి పైగా నష్టపోయింది. దింతోపాటు హెచ్ యూఎల్, భారతీ ఎయిర్లైన్, పవర్ గ్రిడ్, బజాజ్ ఫిన్సర్వీస్, హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్నాలజీ, మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, టీఎస్ఎస్ఎల్ తగ్గించుకోగలిగింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల నుంచి వచ్చిన సానుకూల అంశాలే ఇందుకు కారణం. మార్కెట్ ముగిసే సమయానికి సెన్సెక్స్ 28.21 లాభాల్లో ముగిశాయి. పాయింట్లు నష్టపోయి 75,939.18 వద్దకు చేరుకోగా, సెన్సీ 12.40 పాయింట్లు కోల్పోయి 22,932.90 వద్ద ముగిసింది. అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ టారిఫ్స్ లను విధించినప్పటికీ మరోసారి స్పష్టంచేయడంతో డిశీయ ఐటీ షేర్లు కుప్పకూలాయి.

# సైయెంట్ సీకావోగా సుకమల్ బెనర్జీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19: హైదరాబాద్ కేంద్రస్థానంగా ఐటీ కార్యకలాపాలు అందిస్తున్న సైయెంట్ లిమిటెడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్గా సుకమల్ బెనర్జీని నియమించుకుంటున్నారు. ఈ నియామకం బుధవారం నుంచి అమలులోకి వచ్చినట్లు సంస్థ బీఎస్ఈకి

సమాచారం అందించింది. బెనర్జీపాటు ఆయన ఈ పదవిలో కొనసాగుతున్నారు. మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్, ఎంటీపి వైవాన్సీ చేసిన ఆయనకు టెక్నాలజీ విభాగంలో మంచి పట్టు ఉంది. ప్రస్తుతం అధిక సంవత్సరాల మూడో త్రైమాసికానికిగాను రూ.1,926.4 కోట్ల ఆదాయంపై రూ.122.3 కోట్ల నికర లాభాన్ని గడించింది.



సంఘం నూతన కార్యవర్గ సభ్యులతో బండ ప్రకాశ్

# ఏకగ్రీవంగా తెలంగాణ జూడో సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

కొత్తబిల్లి, ఫిబ్రవరి 19 : తెలంగాణ జూడో సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని (2025-2029) బుధవారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని హోటల్ మైత్రీలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఎన్ పరమేశ్వర్ ఎన్నిక అధికారిగా ప్రకటించడం, జూడో ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి పీ శీలకుమారి కౌన్సిల్ వర్గం, తెలంగాణ ఒలింపిక్ సంఘం నుంచి పీ మల్లారెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికారిక సంస్థ నుంచి పీ శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు. నాలుగోండ్ల పాటు ఈ కార్యవర్గం పని చేస్తుందని ఎన్నికల అధికారి పరమేశ్వర్ ప్రకటించారు. తెలంగాణ జూడో సంఘం అధ్యక్షుడిగా బండ రాజ్ కుమార్ (వరంగల్), ప్రధాన కార్యదర్శిగా గిరిజిత్త జిన్జాపెరెడ్డి (కరీంనగర్), ఉపాధ్యక్షులుగా కడారి అనంతరెడ్డి (కరీంనగర్), పట్టణి బాలరాజు (యాదాద్రి భువనగిరి), బాదివేని రాజేందర్ రెడ్డి (జగిత్యాల), మాటీలీ సంతోష్ కుమార్ (పెద్దపల్లి), సంయుక్త కార్యదర్శిగా రాంయెడ్డి శంకర్ రెడ్డి (సిద్దిపేట), సిలివేరి మహేందర్ (పెద్దపల్లి), తిప్పారపు సత్యనారాయణ (రాజన్న సిరిసిల్ల), చందన గిరి నాగరాజు (వరంగల్), కోశాధికారిగా రాంయెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి (సిద్దిపేట), కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఏ సాయిపరబతి (అదిలాబాద్), చై సాయికిరణ్ (నిల్దే), కే తిరుపతిగౌడ్ (రాజన్న సిరిసిల్ల), కే రాజ్ కే (అసిపాటి), ఏ రమేశ్ రెడ్డి (మంగల్యాల), ఎం శ్రీనివాస్ (జగిత్యాల) ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ప్రకటించారు. కాగా, తెలంగాణ జూడో సంఘానికి చైర్మన్ గా సాన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్ నుంచి ఎన్నికయ్యారు. నూతన కార్యవర్గాన్ని, తెలంగాణ శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్ నుంచి జిల్లాల నుంచి హాజరైన జూడో సంఘం ప్రతినిధులు సన్మానించారు.

# గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తి మృతి

ఇనవోలు, ఫిబ్రవరి 19: గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన కోలు చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వరంగల్ జిల్లా వర్ణపేట మండలం ఇల్లంద గ్రామానికి చెందిన నాంపెల్లి మధు(34) అనే వ్యక్తి తన వ్యక్తిగత పనుల నిమిత్తం ద్వితీయ ప్రమాదంపై వెళ్తున్నప్పుడు క్రమంలో పుల్లెన్ గ్రామ్ సమీపంలోని ఏకశిలా ఆ టెక్స్టైల్స్ సూట్ల ముందు గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టింది. దీంతో తలకు బలమైన గాయాలు కాగా అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం హాస్పిటలకు తరలించారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు కుమారులు, కుమార్తెలు ఉన్నారు. మధు హెల్మెట్ ధరించి ఉండి ప్రాణాపాయం తప్పి ఉండేదేమీ అని పోలీసులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



నాంపెల్లి మధు(ప్రతి)

# దూరదర్శన పీజీ పరీక్ష వాయిదా

హనుమకొండ వౌరస్టా, ఫిబ్రవరి 19 : కేయూ సిటిలో ఈ నెల 27న జరగాల్సిన దూరదర్శన పీజీ మొదటి నిమగ్న పరీక్షను టీఆర్ఎస్ ఎన్నికల రృద్ధి మార్చి 5వ తేదీకి వాయిదా వేస్తున్నట్లు పరీక్ష నియంత్రణ అధికారి కట్ట రాజేందర్ తెలిపారు. మిగతా పరీక్షలు షెడ్యూల్ ప్రకారం యథావిధిగా జరుగుతాయని ఆయన పేర్కొన్నారు.

# అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి

నయ్యానగర్, ఫిబ్రవరి 19: సుబేదార్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని హనుమకొండ హాంటర్ డ్యూటీని ఓ సూర్య ఎదుట ఆటోలో ఓ వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందిన ఘటన బుధవారం చోటుచేసుకుంది. మృతుడు హైదరాబాద్ నుండి వ్యక్తిగా పోలీసులు నిర్ధారించారు. కాగా ఈ వ్యక్తి మృతి పట్ల హత్యనా. అత్యంతగా అనేకం అనే పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 19: బీమా రంగ రెగ్యులేటరీ అథారిటీ పాలసీదారుల కోసం బీమా-ఎఎస్బీబీ (అప్లికేషన్స్ సపోర్టింగ్ బ్లాక్ అమౌంట్) వేరిబిల్ సరికొత్త ప్రీమియంల చెల్లింపు విధానాన్ని పరిచయం చేసింది. యూనిఫైడ్ పేమెంట్స్ ఇంటర్ఫేస్ (యూపీఐ) ద్వారా ప్రీమియం చెల్లింపు కోసం పాలసీదారులు తమ బ్యాంక్ ఖాతాల్లో సరిపడా నిధులను నిలుపుదల చేయడానికి ఇది దోహదపడుతుంది ఇన్సూరెన్స్ రెగ్యులేటరీ అండ్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఐఆర్డిఐఐ) తెలిపింది. జీవిత, ఆరోగ్య బీమా కోసం ప్రీమియం చెల్లింపుల దురుక్త వినియోగంను నిర్మూలన చేయడానికి ఇది దోహదపడుతుంది. బీమా-ఎఎస్బీబీ సౌకర్యం అందుబాటులోకి రానున్నది. దీన్ని అమలు చేయాలని బీమా సంస్థలకు ఐఆర్డిఐఐ తాజాగా సూచనం చేసింది. బ్లాక్ అమౌంట్) వేరిబిల్ సరికొత్త ప్రీమియంల చెల్లింపు విధానాన్ని పరిచయం చేసింది. యూనిఫైడ్ పేమెంట్స్ ఇంటర్ఫేస్ (యూపీఐ) ద్వారా ప్రీమియం చెల్లింపు కోసం పాలసీదారులు తమ బ్యాంక్ ఖాతాల్లో సరిపడా నిధులను నిలుపుదల చేయడానికి ఇది దోహదపడుతుంది. బీమా-ఎఎస్బీబీ సౌకర్యం అందుబాటులోకి రానున్నది. దీన్ని అమలు చేయాలని బీమా సంస్థలకు ఐఆర్డిఐఐ తాజాగా సూచనం చేసింది.

జీవిత బీమా లేదా ఆరోగ్య బీమా తీసుకోవాలనుకునేవారికి పాలసీ ఆమోద సమయంలో నగదు సమస్య రాకుండా, ప్రీమియం చెల్లింపుల అగినాకుండా ఉండేందుకు ఈ బీమా-ఎఎస్బీబీ సౌకర్యం కలిసిరావచ్చును. కాగా, మార్చి 1 నుంచి

# దేశీయ ఫార్మాకు కష్టకాలం!

ట్రంప్ 25 శాతం సుంకం విధించడంతో ఎగుమతులపై ప్రభావం



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 19: దేశీయ ఫార్మారంగానికి కష్టకాలం మొదలైంది. అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తీసుకున్న నిర్ణయం ఫార్మా సంస్థలపై పీడనుపడినట్లు అయింది. ఇతర దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకునే సెమి కండక్టర్లు, ఫార్మాస్యూటికల్ ఉత్పత్తులపై 25 శాతం రేటు అంతకంటే ఎక్కువగా పన్ను వేయనున్నట్లు ట్రంప్ ప్రకటించారు. అమెరికా జనరల్ ట్రేడ్ ప్రొటెక్షన్ అథారిటీ ప్రకారం దేశీయ ఫార్మా సంస్థలకు ఇది చేదువార్త. 2024లో భారత్ నుంచి అమెరికాకు 8.7 బిలియన్ డాలర్ విలువైన ట్రేడ్ వస్తువులు ఎగుమతి

అయ్యాయి. మొత్తం ఎగుమతుల్లో వీటి వాల్యూమ్ 31 శాతంగా ఉన్నది. ట్రంప్ తీసుకున్న తాజా నిర్ణయంతో అక్కడి మార్కెట్లో విక్రయం వస్తు జనరల్ ట్రేడ్ ధరలు భారీగా పెరిగి ప్రమాదం ఉన్నది. దీంతో అమెరికన్ దేశీయ జనరల్ ట్రేడ్ వాల్యూమ్ కోనుగోలు తగ్గింది, అక్కడి ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేసే అవకాశాలుంటా వేయనున్నట్లు ట్రంప్ ప్రకటించారు. అమెరికా జనరల్ ట్రేడ్ ప్రొటెక్షన్ అథారిటీ ప్రకారం దేశీయ ఫార్మా సంస్థలకు ఇది చేదువార్త. 2024లో భారత్ నుంచి అమెరికాకు 8.7 బిలియన్ డాలర్ విలువైన ట్రేడ్ వస్తువులు ఎగుమతి అయ్యాయి. మొత్తం ఎగుమతుల్లో వీటి వాల్యూమ్ 31 శాతంగా ఉన్నది. ట్రంప్ తీసుకున్న తాజా నిర్ణయంతో అక్కడి మార్కెట్లో విక్రయం వస్తు జనరల్ ట్రేడ్ ధరలు భారీగా పెరిగి ప్రమాదం ఉన్నది. దీంతో అమెరికన్ దేశీయ జనరల్ ట్రేడ్ వాల్యూమ్ కోనుగోలు తగ్గింది, అక్కడి ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేసే అవకాశాలుంటా వేయనున్నట్లు ట్రంప్ ప్రకటించారు. అమెరికా జనరల్ ట్రేడ్ ప్రొటెక్షన్ అథారిటీ ప్రకారం దేశీయ ఫార్మా సంస్థలకు ఇది చేదువార్త. 2024లో భారత్ నుంచి అమెరికాకు 8.7 బిలియన్ డాలర్ విలువైన ట్రేడ్ వస్తువులు ఎగుమతి అయ్యాయి.

# బీమా-ఎఎస్బీబీ

ప్రీమియం చెల్లింపుల కోసం పాలసీదారులకు సరికొత్త సదుపాయం పరిచయం చేసిన ఐఆర్డిఐఐ-వచ్చే నెల 1 నుంచి అందుబాటులోకి

# ఎలా పనిచేస్తుంది?

- బీమా కోసం దరఖాస్తు చేసుకోనే వ్యక్తిగత పాలసీదారులు ఫారంలో బీమా-ఎఎస్బీబీ సదుపాయాన్ని ఎంచుకోవాలి.
- బీమా సంస్థ తమ భాగస్వామి బ్యాంక్ ద్వారా బీమా ప్రీమియం సామ్యును ఖాతాలోనే నిలుపుదల చేయాలని పాలసీదారుని బ్యాంకింగ్ విజ్ఞప్తి చేస్తుంది.
- పాలసీదారుని అంగీకారంతో బీమా ప్రీమియం చెల్లింపును సలహా చూడదును ఖాతాలోనే బ్యాంక్ అమోదం చేసే సమాచారాన్ని బీమా సంస్థకు బ్యాంక్ తెలియజేస్తుంది.
- ఖాతాలో నిలిపిపెట్టిన నగదుకు వడ్డీ ఆదాయం కూడా ఉంటుంది. కానీ బీమా సంస్థ తుది నిర్ణయం వచ్చేదాకా దాన్ని కట్టదు తీసుకోలేదు.



- కష్టమర పాలసీని బీమా సంస్థ ఆమోదించి.. అప్పుడు సరదు కంపెనీ విజ్ఞప్తి చేయాలి. అప్పుడు సరదు కంపెనీ విజ్ఞప్తి చేయాలి. అప్పుడు సరదు కంపెనీ విజ్ఞప్తి చేయాలి.
- బీమా పాలసీ తిరస్కరణకు గురైతే ఖాతాలోని సేవిన నగదు మొత్తాలను పూర్తిగా ఖాతాదారునికి అందుబాటులోకి వచ్చాయి.
- 14 రోజుల్లోగా బీమా దరఖాస్తు ప్రక్రియ పూర్తికాకపోతే బ్యాంకులు ఖాతాలోని సామ్యును ఆన్ లైన్లో వేసేస్తాయి. అప్పుడు ఖాతాదారుడు దాన్ని తన ఇతర అవసరాలకు వాడుకోవచ్చు.



బుధవారం హైదరాబాద్ లోని కాస్టోస్ సమావేశ బ్యాంక్ ఎంజీ రోడ్ శాఖ 18వ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ముగింపు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంక్ జనరల్ మేనేజర్ కమల్ బెల్లె, డిజిఎం జితేంద్ర అంబార్కర్, ఎజిఎం ఏ సుందర్, చీఫ్ మేనేజర్ వీ గోకారాం, సీ రమేశ్, ట్రాంప్ మేనేజర్ వీ సంద్యా కుమార్, సీఎస్ఆర్ పాల్గొన్నారు.

# మళ్ళీ ఆల్ ట్రైమ్ హైకి బంగారం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 19: దేశీయంగా బంగారం ధరలు మళ్ళీ ఆల్ ట్రైమ్ హైకి చేరుకున్నాయి. బుధవారం ఢిల్లీలో 24 క్యారెట్ (99.9 స్వచ్ఛత) 10 గ్రాముల పుత్రడి విలువ రూ.900 పుంజుకొని రూ.89,400 పాగా నమోదైంది. తొలిసారి గత శుక్రవారం (ఫిబ్రవరి 14) ఇదే స్థాయికి ధరలు పెరిగిన విషయం తెలిసింది. అయితే సమావారం ఒక్కరోజే ఏకంగా రూ.1,200 వడిపోయింది. కానీ మంగళవారం రూ.300 పెరిగిన నేపథ్యంలో మళ్ళీ రేటు కొద్దిగా పెరిగింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో షిషిడి

పెరిగిన డిమాండ్, భారతీయ వివజిలో హోటల్ సేర్, రిటైల్ నగల వ్యాపారుల కొనుగోళ్లు ధరల్ని పరుగులు పెట్టించాయని అభిలఖించారు. కాగా, ఈ వడదా అసోసియేషన్ తెలిపింది. కాగా, ఈ వడదా అసోసియేషన్ తెలిపింది. కాగా, ఈ వడదా అసోసియేషన్ తెలిపింది. కాగా, ఈ వడదా అసోసియేషన్ తెలిపింది.

# మేడారంలో ఘనంగా తిరుగువారం పండుగ

తల్లిలకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన పూజారులు పూర్వం మిన జాతర వర్సం

తాడ్యాల, ఫిబ్రవరి 19 : మండలంలోని మేడారంలోపాటు కన్నపల్లి, సమృక్ష్మ దేవత పుట్టినరోజు బయ్యక్కమ్మేటలో సమృక్ష్మ-సారలమ్మల పూజారులు బుధవారం తిరుగువారం పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ నెల12 నుంచి 15వరకు నాలుగు రోజులపాటు అమ్మవార్ల మిన జాతరను నిర్వహించిన అదివాసీ పూజారులు జాతర అనంతరం వచ్చే బుధవారం తిరుగువారం పండుగను నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా ఉంది. ఈ క్రమంలో బుధవారం పూజారి సిద్దికోయిన మునిందర్ ఇంటి నుంచి నీళ్లు, పసుపు, కుంకుమ, కలక జాలు తీసుకొని డోబియాలద్వారా

# విలేకలపై కాంగ్రెస్ నాయకుల దాడి

నర్సంపేట, ఫిబ్రవరి 19 : ఓ ప్రత్యేక విలేకలపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడికి పాల్పడిన ఘటన నర్సంపేటలో బుధవారం చోటుచేసుకుంది. బాధితుడి కథనం మేరకు.. నర్సంపేట సూర్య వెలుగు తెలంగాణ ఆల్ ట్రైమ్ పుటక విలేకలగా చెన్నారావుపేట మండలం కేంద్రానికి చెందిన దుడ్డి వికాస్ పని చేస్తున్నాడు. బుధవారం అతడు కాంగ్రెస్ నాయకులపై వార్త రాశాడు. దీనిని జిల్లా పరిషత్ లోని పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు పెండె రామచంద్ర తన అనుచరులతో ఉదయం రెక్కి నిర్వహించారు. సాయంత్రం అతడి అనుచరులైన పంబి వంశీ, అపాలా శ్రీకాంత్, ఒర్గు రంజిత్, పిట్ట బడి రాజ్, కుమార్తె పాటు మరకొక మంది దుడ్డిలలోని వికాస్ మెడికల్ ఏజెన్సీ పాపులోకి వారబడి దాడికి గురియ్యారు. పాపులో ఉన్న సామాగ్రిని విధ్వంసం చేసి సాఫ్ట్ ట్వార్స్ తనను కొట్టేట్లు బాధించడం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఎన్ఫర్సర్లకు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ పోలీసులు అందరినీ, విచారణ చేపట్టినప్పటికీ తీసుకుంటామని తెలిపారు.

21 నుంచి విజయవాడ సెక్టర్లో రైల్వే యథాతథం

కాజీపేట, ఫిబ్రవరి 19 : కాజీపేట స్టేషన్ మీదుగా విజయవాడ సెక్టర్లో నడిచే పలు ప్రయాణికుల రైళ్లను ఈ నెల 21 తేదీ నుంచి యథాతథంగా నడపనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఖమ్మం రైల్వేస్టేషన్ ప్రాంతంలో చేపట్టిన మూడో రైల్వే ఇంజనీరింగ్ పనుల కారణంగా ఈ నెల 10 నుంచి 20వ తేదీ వరకు పలు ప్రయాణికుల రైళ్లను రద్దు, దారి మళ్లించి నడిపిన విషయం తెలిసింది. పనులు పూర్తి కావడంతో శుక్రవారం నుంచి పుష్పపుల్, గోల్కొండ, భాగ్యనగర్, ఎల్టీటీ, గుంటూరు ఇంటర్సిటీ, శాహూబాస, కాకినాడ సాయనగర్ షిఫ్ట్, మచిలీపట్నం షిఫ్ట్, ఆస్పెక్ట్ (హౌరా), కోణార్క, కృష్ణ, శాలివర్మ ఎన్ఎల్ఎస్ తదితర రైళ్లను యథాతథంగా నడపనున్నట్లు చెప్పారు. ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

# పాలీసులు పట్టణంకు తోడ్పడండి..

నయ్యానగర్ కాలనీలో చోరీ

మహబూబాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 19 : పట్టణంలోని రెసిడెన్షియల్ కాలనీలో మంగళవారం రాత్రి ఓ ఇంట్లో చోరీ జరిగింది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. స్థానికంగా నివసిస్తున్న చిల్డ్రన్ మార్కెట్టు ఇటీవల స్వయం సహాయక గ్రామీ సమితి రూ.2లక్షల లోన్ తీసుకున్నాడు. భార్య అనారోగ్యంతో బాధ పడుతుండగా రెండు రోజుల క్రితం హైదరాబాద్లోని పోలీసుల తీసుకున్నాడు. మంగళవారం రాత్రి గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు తాళం పగలగొట్టి ఇంట్లో చొరబడ్డారు. బాధ వారం ఉదయం పక్కంటివారు తెలియజేయగా మార్కెట్టు ఇంట్లోకి వెళ్లి చూగా బీరువాలో రూ.1.50లక్షలు, తుంపర్ల బంగారం అపహరించారు. పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు.

# అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి

నయ్యానగర్, ఫిబ్రవరి 19: సుబేదార్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని హనుమకొండ హాంటర్ డ్యూటీని ఓ సూర్య ఎదుట ఆటోలో ఓ వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందిన ఘటన బుధవారం చోటుచేసుకుంది. మృతుడు హైదరాబాద్ నుండి వ్యక్తిగా పోలీసులు నిర్ధారించారు. కాగా ఈ వ్యక్తి మృతి పట్ల హత్యనా. అత్యంతగా అనేకం అనే పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.